



Δελτίο Τύπου

Με δύο ηλεκτροκίνητα οχήματα στη Διεθνή Έκθεση «VERDE.TEC 2018» ο Δήμος Ιλίου

Ο Δήμος Ιλίου συμμετέχει στη 2^η Διεθνή Έκθεση «VERDE.TEC 2018», που θα πραγματοποιηθεί στο Μεσογειακό Εκθεσιακό Κέντρο (Μ.Ε.Κ.), στην Παιανία Αττικής, από τις 2 έως τις 4 Μαρτίου 2018, με δικό του περίπτερο (Stand Δ9), όπου θα προβάλλει τις δράσεις, τις καλές πρακτικές και τις πρωτοβουλίες που έχει αναλάβει για την προστασία του Περιβάλλοντος.

Επιπρόσθετα, στην έκθεση θα παρουσιαστούν για πρώτη φορά δύο Ηλεκτροκίνητα Οχήματα που προμηθεύτηκε ο Δήμος Ιλίου, με στόχο τη μείωση του ενεργειακού του αποτυπώματος, με συνέπεια στις δεσμεύσεις που απορρέουν από το Σύμφωνο των Δημάρχων.

Την Παρασκευή 2 Μαρτίου 2018 και ώρα 19:00, στη Συνεδριακή Αίθουσα Α΄, θα πραγματοποιηθεί η τελετή βράβευσης για τις «Βέλτιστες πρακτικές οργανισμών και φορέων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης για το Περιβάλλον και την Αειφορία», όπου αναμένεται η απονομή βραβείου στον Δήμο Ιλίου, ενώ θα ακολουθήσει η εκδήλωση των εγκαινίων της έκθεσης στις 20:00, στον χώρο υποδοχής του Εκθεσιακού Κέντρου ΜΕΚ.

Το Σάββατο 3 Μαρτίου 2018 και ώρα 14:50, στη Συνεδριακή Αίθουσα Β΄, ο Δήμος Ιλίου συμμετέχει στις εργασίες της έκθεσης με θέμα «Από τα περιβαλλοντικά προβλήματα στην κυκλική οικονομία» με ομιλήτριες την Εντεταλμένη Σύμβουλο Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων και Δια Βίου Μάθησης Ανδριάννα Αλεβίζου και την Προϊσταμένη Διεύθυνσης Περιβάλλοντος, Δασολόγο – Διδάκτωρ της Γεωπονικής Σχολής Α.Π.Θ. Ευαγγελία Γαλάνη.

Αξίζει να σημειωθεί ότι, την Κυριακή 4 Μαρτίου 2018 και ώρα 15:00, στη Συνεδριακή Αίθουσα Α΄, θα ανακοινωθούν τα ονόματα των φορέων που διακρίθηκαν στην κατηγορία «Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ και Β΄ βαθμού» των Ελληνικών Βραβείων για το Περιβάλλον, στην οποία ο Δήμος Ιλίου έλαβε υψηλή βαθμολογία από την Επιτροπή Αξιολόγησης και θα περιληφθεί στις προτάσεις που θα βραβευτούν τον Σεπτέμβριο του 2018 σε ειδική τελετή.

Το ωράριο λειτουργίας της έκθεσης είναι 10:00 - 20:00 και η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό.

Ο Δήμαρχος Ιλίου

Νίκος Ζενέτος



Σας περιμένουμε στην 2η Διεθνή Έκθεση

2-4
Μαρτίου
2018

Εκθεσιακό Κέντρο
Μ.Ε.Σ. - Παιονία

Τεχνολογίες Περιβάλλοντος

Verde.tec

www.verde-tec.gr

ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ **Stand Δ9**